KonTpoabnas padora 1o teme : M-2 B-1

« YHncia B 1eCATHYHOU cUcTEeMe CUUCTICHU»
Jlama

Boinoanun

Nel. Pemim 3amawy.

B mnepBoii Ganke Obu10 12 CONEHBIX OTYpIIOB, a BO BTOpOM Ha 4 orypiia MeEHbIIIE.

CKOJIBKO BCEro OrypuoB B JIByX OaHKax?

Ne2. Boruucau.

500 + 34= + 5= 255 v20+ 50 =
676 - 70= 567 - 7 = ot - ¥t =
890 - =800 - 400 = 330 573 + 124 =
Ne3. Pemin ypaBHeHHMsI ¢ NOMOIIBLIO 4YepTesKa.
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IIposepka: IIposepka:

Ne4. HayepTtu npsiMOYroJIbHHMK, y KOTOPOro JUiMHa 6CM, a IIMpUHAa Ha 3CM KOpOYe.

Haiinn ero mepumerp.(P —)




Ne 5. Beruuc.im.
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Ne6. CpaBHu.
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Ne7. 3anuiu pPaspsiiHbI€ cCaaracemMbie.

Cmompu obpasey: 180= 700 + 80.
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654=
1003=
ve® 1X5=
40=
O1eHOYHBIH JHCT IO TeMe:
«Yucaa B AecATHYHOH CHCTEeMe CUHMCJIEHUS »
Ne VYMeHnus Mos Ornenka
OIICHKAa y‘{I/ITGHH
3 YMerw pemath ypaBHEHHS
6 YMero cpaBHUBaTh MHOTO3HAYHBIC YHCIIA
7 YMer packiaigplBaTh YHUCIIA Ha pa3psaHbIe
cJiaracMabI€
2 YMGIO CKJIaabIBATh U BIYUTATH MHOT'O3HAYHBIC
qucja
1 VYwMero pemath TEKCTOBBIE 3a7ja4U
4 YMer 1 1 HAXOAUTh EPUMETP
5 YMero  geiicTBOBaTH ¢ MMCEHOBAHHBIMH

qucjiaMu




